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HOw 

was 

your 

experience 

staying 
in 

DPG 

Degree/ 

STM 

College 

101 responses 

Good 

Very Good 

20:8% 

Excellent Dissatisfie 

16.8% 

8.9% 

0 

53.5% 

Interpretation: 

53.5% 
t 

alumni 

respondent 

experience 

were 

good, 

16.8% 

expt 

rence 

were 

very 

good, 

20.8% 

experience 

were 

excellent 

and 

8.9% 

were 

dissatisfied. 



How 
was 
your 

experience 
with 
your 

mentors/ 

Class 

teachers 

during 
your 
stay in 

college? 

101 responses 

Good 

Very Good Excellent Dissaisfied 

20.89% 

3089% 

Interpretation: 

Najority 
of 

alumni 

respondents 

feel 

that 

the 

experience 

with 

mentGrs 

and 

class 

teachers 

were 

excellent. 



Did 

you 

get 

any 

assistance 

from 

your 

Head 
of 

Department 

when 

needed? 

101 responses 

Yes No 

25.7% 

74.3% 

Interpretation: 

Majori 

of 

the 

alumni 
says 

that 

they 
get 

assistance 

fronm 

their 

Head 
of 

Department. 



Did 
you 

keep 

interacting 

with 

your 

Principal 

throughout 
your 

college 

time? 

101 responses 

Yes No 

45.5% 
54.5% 

Interpretation: 

Majoriy of 

the.alumni 
says 

that 

they 

keep 

interacting 
with 

their 

Principal 

throughout 
their 

college 

time. 



Were 

24.8% 

75.2% 

Interpretation: 

Major/ of 

the 

alurnni 
says 
that 

they 

were 
espective 

3ry 

iacities 
of 

thei 

Satistied 
with 
ab a 
i 

institutes. 

sc 

you 

satisfied 

with 
the 

lab/ 

library 

facilities 
of 

your 

respective 

institute? 

101 responses 



Did 

Yes No 

16.8% 

83.2% 

Interpretation: 

Majoriy 
of 

the 

alumni 

says 

that 

fee 

structure 

is 

comparatively 

better 

than 

private 

institutes. 

you find 

the fee structure 

comparatively 

better 

than 

private 

institutes? 

101 responses 



Were 

you 

satisfied 

with 
co 

curricular 

activities 
in 
the 

college? 

101 responses 

17 

584% 

interpretation: 

Majoit! of 
the 

alumni 
says 

that 

they 

were 

satisfied 
with 
co 

Curri 

ar 

activities 
in 

the 

college. 
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